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TEREE, DAR R A Fh A .

2. BT RIAE 2 — A TG LT NRIE I E R, AP s T — %%?&Ar
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5.1.1 FEETALHE

T BRIREL R
5.1 HE—HRTH5RE

FEREAT [P BRI 21T, A7 6 Z B AT A R, AT B A B, i T
B SR AT B A7, DIBRR R, XAERBEIR AT RIS . FIH Excel
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2R LB R A A (7], 0 E R, g5 N 180 HIAREAC Y B2 ) L HE i Rl AR ) 18] Ay
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A 1) (2 (3) (©)) %) (6) (7 ®) ©) (10) an - (12)
BEsRApE e 1.000

TS ARAR I 0.027 1.000

HEEE 0.228%%%  (,124** 1.000

YEURIS [H] -0.054 -0.013 0.021 1.000
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X ) LT AR IE B TAR B it J , e FONE SRR B, TR B LIMAT NHHIE
SREER SR e bR 5 OERIR PRI RTINS, B GRTEhR (REEFER . SR, 2
BREE. WiRE. 280720 502l (CBTS. EPDS. HADS) {E AN4FEAEFE,
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PR X OB & SIS AR TEir 5 OIS bR N RRERE RS, B 4E y W) LAT RFIEXT R
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Mg B ) LAT R AE B AR v
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N
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N
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Step3 EARINGR: X T t=1FT (T RZEARRED, TN ZBEFHATELT
R
a. MHUATFEARE H—AT90K8 o YIZRAIES 7 2402 ] B 1 R SR B
B FIASE, %5550 KA — A R R R 2R Es
b, UEREE TEIGE LN RRe . IFERE  EUNISGHIEE LIS R
2, HPHANE SEWEMERNEZENE. FEAIINEIREe RR8A8:
e = Z(Wt 'I(Yi #ht(xi)))
t E(w, (1))
Horb I(expression)2 e/~ R, 2 = ( HNA L, HUHN O,
c. WHEPKSE WA Halpha : FIFH IS KA R Fe THERINE, 07K
#3 M Halpha H:

alpha, = %ln(%)
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d. BEHFEARE: MFRrEEAR, EPHEANE >0)R:
W, (1) = w (i) -exp(-alpha, -y, -h (x,))
X, AR RS, ()RS A 1 g
e. FEAREIF—Ib: BEEARE OEh, #HErIrafh 1, DUEEfITIA
M R — A2 A
Stepd & RaMAE: D R ESINERERG, BHTE 555 2R28 R
Halpha AT LER  (x) HERERER 722 HKX), iC H)BEEEREAXN:

H(x) = argmax {Zrglpha t-I(h,(x)=c))} ce{l,2,3}

XTTRIAREAR x, SN BEFPAT  (x)=sign( = (alpha_t*  (x))), HH sign()
T REL, IREEE A 1, -1,
R MR EER, EEPG 2 EH R ANE N AW 7 BhR2E .

PAR

B %

BRI AT

BRI AR

P = A T
I?Jlkbl;{:/":t)r j{\:"llll'

&l 13 AdaBoost EEHRER

(2) BEARAR

YRR PSRRI BE, i T REREER . SR . BB IR 28
7730 BLK CBTS. EPDS. HADS 3 )\MMRHIES SRHMER MM, 1EF2) AT NFHE
A R B o S FRIAR 254 B4, A1 Python 237 3% T AdaBoost 5323 122 73 A6 R i
ITRA T, FFE IS E AT 2 IR I Z5

AR, EEHRK SRR INGESNE L FITE 0.7, LR T-i%E N 2225,
TEAN % AdaBoost 70 2RaRid FEH, W EREM R RIRE N 4, 550 R/ EN 67,
IR EEN 1.0, FEVLFFFIRE N 42, BAERRRE, N 64.1%.

VR SE 20 H (45 391-410 5) BF2E S RTR bR 50 B IR AR E NRFEFRE FEAR
NGRR3R TS 2 B2 ) LIAT NERIE, R,

R 54 B)AT AR ERNE

4% | 391 | 302 | 393 | 304 | 395 | 396 | 397 | 398 | 399 | 400 |
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TRBE 2 2 2

FRAA | w | m | m | ® | » | m

s 401
Ta{E 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2
A | Rk | R | il | REE | wER | RS | RE | R |

FRZEA | | m | om | om | om | ow
5.3 BB=K%i+5RE

5.3.1 ZyuktkElRER KR

LSS — W 5007, B2 LIAT R RFE S5 BESR RS . CBTS. EPDS Al HADS 4%
Pk, FIF Stata 5 B/ — iR AR B ) LRFIE 15 BESTE B 0 B (6 R BOR 2R, T 28
JLIRPRHIEAT R S 4E 0 QBRI 2 T8 A IR

(1) BEPE
FE 7] L — (R 2t R gy SRR AR B A B ARG L BRSO B TR AR : CBTS.
EPDS Al HADS $iffs b He 22 [8] (¥ AH 5 K AR 22 Ju e PR IRl AR, S S AR SR AR T A

HARRKRIT:

1 ;= H 2 UT B R 4L

&( ) )%—Xﬁmmﬂi, :[ 11 21 ey
= ( ’ )’
:/H;I:Ij’ = [ 1 21 ]Tﬁﬁ%ﬁﬁiﬁo

NTFHREE (, YWSE w ERMATHE, T4 E m A (—Bm>n) WINESE
(., )(=12.., ), kgEwwE (. (. ))= _ [ — (., PHEMIMZS
i& ( :1;21---’ )°

(2) HERIKRR

B EESEERS . CBTS. EPDS A1 HADS i A< R, K22 JLRAT NI E y, Fl

H Stata tH5[AH &%, 458 00F:
£ 5.5 RERIPSER

RE VIF EYEER
BESEAFS 1.0200 -0.0145°
(0.00741)
CBTS 2.6900 -0.00237
(0.0103)
EPDS 3.8100 0.00805
(0.00911)
HADS 2.7800 0.00646

(0.0123)
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g el 2.136™

(0.238)

FEAEL 379
R? 0.026
P 0.0460

*p<0.1," p<0.05 " p<0.01

P {75 0.046, £ F ki, 7EBEAKTHN 95%HIAKT ERAREM, H4 0 R%
N0 BB, % CEIABR AT G 2R X T 2 B, N VIF<10, A
AR 2 LA MR L, R 22 o etk BRI B BT, AR H ) 25 A8 R i) [ 2R Hohy

=2136—0014 ./ — 0.002 +0.008 +0.006

5.3.2 LR RIIER L

TEGE S RESE B Mg TR AR AR ) LK SR R 2 o ME [ 5 R 28t |, BLYRYT 2%
N R B bR B AR RS, DL LAT NHRRIE 0 & 20 4 A8 Sy v 45 0 RD 22 5 20 1) R4 oK
WELR KM, ¥iayT 2% €8 CBTS. EPDS A1 HADS = AMEFRINALAT, A E N
B EHPARE, TR 8 25 R AR A EE 1 FE Al A 38 28 M R S50 A A TR SR A

CBTS-EPDS #1 HADS K697 2% 5 B A IE L R &, % CBTS WIVEITEN 1)
EPDS MVEITIEAN 2, HADS WIVEITIEN 3, S HEIMMEEIT KA 1, A 3,
WITREHA , @S EARRE, 45 wER/D.

AT JIRTT S R EOE R 0 A

1= 11Ft 1

2= 2% 2

3= 33t 3
BATIRIT A W EPRREL:

=1+ 2+ 3

RIS H &4 m] BLsk f CBTS. EPDS 1 HADS 1) £ 95 F2 FE A5 46 R 4y H1) A
1 =870.67, =690, 5 =2440, =200, , =500, 3=300, AR ;, o, 3
HiagEA:

1 =870.67 |+ 200
, =690 , + 500
3 = 2440 5+ 300
TR rp X B LIAT N RHE B AT gntD, Zip it 1, RN 2, FE
B 3, KL EREM JE A PSR, I <2, g5658H MR GEE, 5 238
HBESEH) CBTS. EPDS Al HADS 1520 70 54 15, 22 A1 18, fEpbEal b, WAL
AT NRFIE I B 2008 R 051697 2 A A H b ek 50 i
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=2136-0014 4., —0002  +0008  +0.006

(. =870.67 ;+ 200
2 = 690 2+ 500
s = 2440 5+ 300
=2136—-0014 ., —0.002 + 0.008 + 0.006

R =2
=15-— 1
=22 — 2
=18 — 3
\ 1y 2 Sﬁ%ﬁ

A Lingo 15455, 1=5380, =7, BIA%5 238 4% LAT AERHE th o7 & L 4%
oA SE R r) CBTS. EPDS Fll HADS V697 3% FH B¢ /INA 5830 JT, A BESEELA JE 2 )L
1T NEHIER AL R R Y

FEE, W7 & M ZE N, WIRT RN o, (SR AREMS <1, RiEC
IS H AR RN R
(, =870.67 ;+ 200
2 = 690 2+ 500
s = 2440 5+ 300
=2136-0.014 ... —0.002 +0.008 +0.006

sty =1
=15-— 1
=22 — 2
=18 — 3
. 1» 2 Sﬁ%ﬁ

FIH Lingo S H 4558 :  ,=92080, BIVEYT 2% H &AL 9208 Jt, A eIk
NEFAE 7 I B e i R

5.4 RBNHGTHERE

5.4.1 HEEIFIE T

(1) Critic WAL

iz H Critic TRABES5Ar 5 e PR 25 174 28 B4 A0 520 DR 2R AL A5 B 2 R A s s i) 4% 1A
FOUBLCE, BE 43 SRR 6 A SR 2R AR« Critic 2542 28 VAN i A 10 % Bl 5 52 AT
B AR 2 B i I MR Z S i PR bR IO B A EE o 5 R FR AR AR 7 /0N 6 [ Fsf SHE I8 o 22 [
PIFE S, 584 A B & 508 e TR PP

MR AT 2EK, A 22 LREERR DT &, 4370l 52 R g AT (7] L - e PR 0 5O N B 7 =)

WRIEEARAEAAN LA 399 A, F6bs A 34, FMEN I PUAS 5 B AT = A HEHR
AR bR AL :
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b, MR EAL RN R I SR IEAT A A AL

Xt T 1E M 48 b
—min(y, Y, Y,
Y, Yy ~I(Yy0 Va0 V) (i=12---399; j =1,2,3)
' max(ylj’yzj""ynj)_mm(yljayzj""ynj)
R
max(y, ., V,; V. )= V.
Y, Wiys 2y s V) = Yy (i=12---399; j =1,2,3)

y=

max(ylj’yzj""ynj)_min(yljayzj""ynj)

0P, RASRIE, DbsEEIEIORRIL, tH AR IIARHEES, .

(n=399)

FRfE 22 B RN 2 AR bR B 25 bk, Bk e B 2 A5 2., 23R PRIV o
FE ARG, NiZ4iZFehs il B 2 IR E

F=00, fRbrRIE, PSR ARBIEAORERI, TS TR Z AR R 8, -

Z(yi _)_}i)(yj _J_}j)
yo— (i=123;j=123)

y n n
Z(yi _yi)zzl:(yj _)7_;)2
i= j=

Hobt, 3 Ry, WA 7, Ry, 0T

Rj:n—Zn:rij (n=399)
ik AR SR RO R TR br Bl RO SR, 5 HA AR AR A S ks, R brmt 5 5
fFRFR A RS, AR FE RS S, Frag Bl A mliscs R 2 AL,
—ERESE LIS VIRV ORI, NOAZIRR D X %R b 0 R B
B, HEAERTA S EEEC,:
Cj:an—ji@)=S>ij

HIob, [RIFARRIIREW,
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(2) TOPSIS .95 fift #5251k
TOPSIS L %5 f R S E & — Mg A VM 718, Rl Resth PR s 1 R8s i & e
B, R ECARS M S RSN T R A ZERE . N EE E AR RR A, SRS F R A

TR
Bk, WUERN. RETER. RNTRZ th Z Ry R R KEM R, &5T7
R Z W Z hREBTuaR U MER R, BARRIE AT

.
Z " =( max{zll JZy 2 P max{z12 Zoy Za st max{zlm Zom Zom )

=(z,7,2,)
7~ =(min{z,,,zy, -z, D, min{z,,,z,, ---2,,}),---,min{z,,,z,, -z, })
=(z,2,2,)
BB, MRS SR BETRZBMER D . D . W j ANMERRII
H, BPEERE. AkEERT:

+ S + 2
D :\/Z;Wj(zj -z,)
=

N m _ )
D :\/Z;Wj(zj -z,)
J=

B0, RS MR S RET RO M, M, NAZAT 0 A1 2206, i
1, R AR . BARRIE T

5.4.2 HEEIFIRAE

5.4.2.1 B )LHEIR R 242 & 1A

iz H spearman A ¢ 22 ZUKG 56 B AR 57 B2 AR 5 2 [A) RO AE O, £ 281 8 W e RS s (1] 5 e
FE VR B2 TR A % 2 ¥0M-0.318, H p=0.000<0.01, 48R 83, Pib] —F 2 AfEAER 7
FEOG; R AR 5T /-5 N R =0 18] I AH O R ECN 0.232, H p=0.000<0.01, 2533,
Ut B T A AEAE SR IR A DG BEE R UK S N T 3K 2 1A) B A Ok R AR -0.255, H
p=0.000<0.01, Z5REZE, Vi H ZAfFERAAHK.

AJ DAZE H 25 R AR T 2 A0 i 2 (AT YO0 R K
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UGBS

K 14 EBERFEIRIRRE
£ 5.6 HXRHEE

SEREIRIT ] (- o ‘
s RV ABETR

R e IR 1]
(Bf: 43 7
BERECEC -0.318(0.000%**) 1(0.000*%*)  -0.255(0.000%**)
N HETT 0.232(0.000***)  -0.255(0.000%**)  1(0.000%**)

TE: xRk xR RIRER 1%, 5%, 10%H 2 EKF

1(0.000%**)  -0.318(0.000%**) 0.232(0.000%**)

NEEFTRC

RS OEL

sEmeEiRaE (69 o..

BRI (R 5. BEER R ANER

—
15 MxAREHAE

Rl E AT IS B R B S5 R, RIEEHG BRI A (). REME 8. NBE T 2005
Et N 0297, 0.419 F1 0284, 45 A& Z A IE AR B, f & 00 5E &% 25 )L IHE IR i &=

Y, (i=12,---399) 5 & AMHEIR BT EIRIR Y, (7 = 1,2,3) W B 1F 4 & Hok R
Z=WY, + WY, +W.Y,
Bl
Z =0.297Y, +0.419Y, +0.284Y,
£®57 HER
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5 et fRbarPR BE ME

163 163 = (%)

MR BERRIN (8] (BF: 2 FD) 1,448 2.028 2938 29.678
HEE 1 10 1.622 256 4.152 41.949

N HE 77 2 1.403 2.001  2.808 28.372

BERE R 41.949%

HERIERNAE (5. 29.678%

MNETFR 28.372%

Bl 16 NEEFE
g 5.4.1 A, @It spss A PAMS 3] 399 B LFEACHEAR B & 15 70 FF A T HEF -
G128 H K-means MG VR 7RSS, . Ry By ZDSE. R0 Foks:
K58 IFHSEER

VA % XA T R

e 0.777871971989136
R 0.641337057538619
H 0.497799826945968
7 0

5.4.2.2 B)LEE A MEIR B SRR SR, O BRFR AR R BAR Y
(1) [BIHAE
SRR AN TR S, A de /D 3L RNIE, B3 [EE 5 FE R s

L BRI ] = 0.76 1+ 0.001x BESEAEES +0.006x CBTS —0.011x EPDS +0.002x HADS
BEE I V0B = 0.054 + 0.002 x BESEEHS — 0.005% CBTS + 0.006x EPDS +0.001x HADS

NEETT = 0.076—0.009 x BESEFE Y —0.008x CBTS +0.01x EPDS +0.01x HADS

(2) fJ5 20 H 2 ) LLx 4 R o = Pl
%5 391-410 %) LI Z% A HEAR BT 55 N an ke 5.9 P
K59 IPHAZLER
R R S 1) I A2 K N7 5 374
9.837 1.79 3.1 =S
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9.998 1.63 3.204 =

9.956 1.44 3.236 e
10.614 0.97 3.364 e
10.481 1.4 3.016 e
10.201 1.42 3 e
10.138 1.45 3.208 e
10.313 1.46 3.024 e
10.04 1.46 3.016 e
10.439 1.34 3.172 e
9.69 1.71 3.372 =S
10.362 1.34 3.356 e
10.404 1.3 2.964 H
10.264 1.33 3.18 e
10.509 1.06 3.28 e
10.334 1.39 2.956 H
10.18 1.54 3.432 =S
10.32 1.27 3.104 e
10.572 1.12 3.228 e
10.229 1.5 3.02 e

5.5 RBLHGTHHERE

TESS = AR b, BINBII IR 2640, RIS BR )L i R RS o7 & 9 AR, A AR AL ABE 7R
Fyid = RO B AR IR YT 38 H B AR AT B AR RS, 7858 DU i) SR AR 1) 22 ) Lo A BERIR B & £ 1R
IR b, BB R & A = 777871971989136, B[ %L ) L BEAR 5 & A . FIF Critic
ARG o R ) | B i B RIS [R) o BB 80RO\ B 5 SR AL R, 29 20 29%, 28% A1 41%,
MBS IEIRFIEN: =029 Ly +028 o+ 041 Lo

EIGIER B, M =R R bR CBTS. EPDS A HADS HIVGIT 2R o0 H br ki %L
min 3= 1+ ,+ 3

S5y T L= AN A Y 51 S AR 2R S
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(L, =87067 ,+200
2 = 690 2+ 500
5 = 2440 5+ 300
=2136—-0.014 g 0.002 +0.008 + 0.006
FEIRR T 10.528 — 0.043 —0.0789 +0.014
gt = 2.898 +0.027 —0.034 + 0.083
sy = 1146 —0045  +0052  +0.014
=029 Leyeniy+ 028 e+ 041
= 1.6987465
<2
=15-— 1
=22 — 2
=18 — 3
L 1y 2 37‘9%2;‘?

FIH Lingo #47f/N —aiEKAE, 193] =5830, RIEEE=|n]pJEat b, %8 )LHEAR
J B R B b T AR T =Ry T 2 5830 oG, TR EHHAT L0 EPDS ¥RYT, B EL
HIAT R g S5 8

FEFSRAFINEE R, ARG, B ILIAT R IR oy g, Bl <1, #
2 H b R 2

mn 4= 1+ o+ 3

B A AR AR
(. =87067 ,+200
2 =690 2+500

3 = 2440 3+ 300
=2136—-0014 ., —0.002 +0.008 + 0.006
wnensiy — 10.528 — 0.043 —0.0789 +0.014
s =2898+0027  —0034  +0083
) semx=1146-0045  +0052  +0014
=029 yaynpiy + 028 Jperse + 04L pemryny

> 1.6987465
<1
=15— ,
=22— ,
=18— ,

L 1y 2 37‘9%2;‘?

HMH] Lingo BEAT fe/ AR M, 22 LAAT AR ik Jy 225 71 255 RN T 2 D9 1
HIRAT AR, RIBCH B B

Rl R B ) LAT N IR TP 25 1Y, 355 2 B8 ) Lgr A R 5 & A 10 = o0 FRER
¥r CBTS. EPDS 1 HADS HIHAKIAYT #2H N 5830 Jt, 7 E AT 1 EPDS 697 -
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6.1 X [F B E R AAE AR T A I

BATE IS A B OB R AR AN 2R ) LAT VR IE AR ], ATARAL T BRSO3 b A 2R
JUAT NUSAE ISR, WP IRAE T 3R 2 RIS . I 6-1 WTLLEH, B0
fehr CBTS (W), EPDS (4i{h). HADS (B ¥UEEMIXE, 24T AME (3%
) ¥ FFEE S, 37 H CBTS. EPDS. HADS 532 )LAT NERIE S IR [ (A Ak
PLEASMTEATE 1 1) S B R R e FE R, RN ERAIE T RS ) v R 2k

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
EEERE AL L RS b R R R e Sl R R e b R R R R R R s E R Rl b

17 BEEOEBRMB AT R ERE
6.2 X HHE: AdaBoost 43 KiEEY

IHIT X AdaBoost HEAT TLHT A X IGUERAG IO HERA %, WK 6.1 B, 28 XL
%M 0.53846154. 0.51282051. 0.56410256. 0.57692308. 0.58974359, EXJUEHhZ N
0.5564102564102564, IFBH B f A ASE L & 3P R AR {14

£ 6.1 AHMTXRIEMELER

3 X IR ARG 2 S HER 2R
0.53846154 0.5564102564102564
0.51282051
0.56410256
0.57692308
0.58974359
R
T
100
_ %
-
SR e FE
T2
& 18 TRIE A RER %6
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. BB

7.1 RS

BT AT T MR PR T AR, am A A R I
R SR BAAT G, L B A (0 2 AT (5 R R, B
KMO FIEREFIRFK T, $5 7 SR AR, (6T I b S e 5 i
KA.

R PR B AU YT B 23 15 5 R 52 1 A A R L B A T LAT
SRR 5 WA R B 5 4 ZEATI S 0 R RIATI b, W 1 TR bR, (6 T i
AT AR 2 I .

% AR . I % 72 IR 44 RES 20 AR 15 ) LAT R
AR MR HCE R, A7 5 AR B LT A A FOERR % 2 1 AR
R SRGTRE, WA, TR,

SR MU . KRR ) C % R A (552 20 (B S b 5 8 LAT o
iE BN FG B8 2 2 MR R A PR, T DASRAR A LR 77 77 2 S
JUAT AR A R R B, LA IR S 4

L4 KMIM: Adaboost A I ETRE R 5Y K, AT M &R VM 2 T
5K, HIEESR A AR e, IR REIE D IR, O FAT HE S DL
1T AL A K.

critic BRI BT UURBOE, HRAE % DURFRE M BRI E O —
FERLE F G T AR AR S, T AT A L AR B ). A BE 7Rk
ABERE VBB

K-means 5%5: 5% A (RAESARTIAL, AERRARE 1O L ATRR B A IO K 51
S AT B R S8 RE A48, T A R A e/ 1 4 S8
0TI LA 43 2K 1 52 P

7.2 BB A

HyE i : T EdE R iR A Gk, B A A R R i T
MRS R, RS SR A MRS, HS &GN A AN R
T 2 ot K (1 R 1 3 s R AN, T S T RN TR SIR i 1Y) 45
TR AERSRY T T b T AT A WA N2 e ], R TR )
W REREFEAFRBAE, (IRAERBSAESR. EAH K-means HIEN, iR
PERIUR TS ORI E — I IUE R 73, BETR AR R BEAT A . XS RTURE
BRI BAT R EWNE, X ERSEIRIG R E R T

WM e AR R T FENE — R R DORABGR IR A B, L o 1) 26 b A2 2 Bk 57
HAB A BEAT SR AL PR 2 Jr s MK, DL B UAT R 2 BER B RSB FR AL
BARPR IR, B2 LI MENR P RO BER (10 B O B AR . EBRBEARIN 1H) . A
FEE 77 2R B P O T

7.3 BRI Siuit

Xof T HHH Y Ry AN I o A A R A I L S R A A e s 2 7Y
fs, SEiRSdE BN e B 2 I SEIR AR R, BleAks, AR SR e
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SERERE b o M SR AF AR IS ANERG . AT TR0 e R, 5 s
FEAS, SRTMALTIN A 25 R vt . (RIS, ARG IRA T, NN SR &
R, PIEREAR R, e G Bl A SRR 45 R AE A Y ) AL

o N AIVE RIS, I8P E A A A AR AU URT LU - BER B O i R 22
JUSAK R —4h gy, DESEGUR, EH TE. BF. EEEARSUR,
M & R g o BE 22 SRR A el L, AR TR Y PR AT S B i

o XFTEREVRUMALIHET, W ALE G RGNS 2 M 2 SRR A, 51N F
AFZER AT RERI MR 2R, W SR e A L I 5 R (VA Fe AR SE 4Tl . %
P, BT IR VP AERATE . SRAh, AR IR I EEEAT R ()3 A PR

I\ ZFH 3R

(17500 40, 6 5 55 R AR R 55 22 41y J LN B 077 30 R JH o BRI 5 2 ) S il [0, o B 224K LR
£,2022,24(03):297-302.

[2]F & %, E . )L B e IR AR 2K R B AT BE 1k E S 00, Hh B 24 AR )L R A
£,2016,18(04):350-354.

313 A6 iR, 05 B A fi /N — eV A 2R 4 Wk B 12 W b 19 B [9]. 9 2K T oK 5 2
$,2020,52(03):156-164.

[4]DIAKOULAKI D, MAVROTAS G, PAPAYANNAKIS L. Determining objective weights
in multiple criteria problems: The CRITIC method [J]. Computer Ops Res, 1995, 22:
763-770.

[S15K B, A8, 5 S A 2R Ja IR S 1.5~2 A% LA & KISRER A [7]. 7 [E
418 BERIT 72,2020,31(07):889-894.

(6147 52, TR KA, K 055 17k 55 BF 2% 7 g VRIS 0 228 ) LA A& AN fsh 2200 B B OS2 IR (D], H R B2
#j,2022,41(12):1067-1069.

(715K /N SR, B B2 BESR ARG 2506 3 H e B2 ) LA & S i) SR E 70 A 7.+ L
R 4% 5,2022,30(09):947-951.

i B

204
#T AdaBoost ER2E I BEIER B ) LAT NRFE 7 RHEEY

import pandas as pd

import numpy as np

import seaborn as sns

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.ensemble import AdaBoostClassifier

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier

from sklearn.model_selection import train_test split

from sklearn.metrics import accuracy_score

from sklearn.model_selection import cross_val score, KFold

from sklearn.metrics import confusion_matrix
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df =pd.read_excel('c.xlIsx")

df['behavior'].values

X =dfloc[:;,['m_age','marriage','edu’,'pregnancy time','deliver',)CBTS','HADS','EPDS']]
y = df['behavior']

# Pror IR AIALE, RN 0.7  SAEREHLAT_1 Jy 2225

X train, X test, y train, y_test = train_test split(X, y, test_size=0.7, random_state=2225)
# fllid AdaBoost 73 4%, K70 AR NI, EL R SN 4

base_classifier = DecisionTreeClassifier(max_depth=4)

#ERAEIE A 67 A1 1.0 RAEREHFT_2 4 42

adaboost_clf = AdaBoostClassifier(base classifier, n_estimators=67, learning_rate=1.0, random_state=42)

adaboost_clf.fit(X train, y train)
y_pred = adaboost_clf.predict(X _test)

accuracy = accuracy_score(y_test, y pred)

print("HERfZ: ", accuracy,y pred)

kf=KFold(n_splits=5, shuffle=True, random_state=42)
cv_scores = cross_val score(adaboost_clf, X, y, cv=kf)
print("A IS UEERI R : ", cv_scores)

print("“ LI AERfZ: ", cv_scores.mean())

cm = confusion_matrix(y_test, y pred)

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei']

plt.rcParams['axes.unicode _minus'] = False

class labels = ["ZZFffiY", "HR &R 105 A

plt.figure(figsize=(5, 4))

sns.heatmap(cm,annot=True,fmt="d",cmap="Blues" xticklabels=class_labels,yticklabels=class_labels)
plt.xlabel(" T2 ")

plt.ylabel(" 355"

plt.title("VEIAFEFE"

plt.show

df =pd.read_excel('q2_4.xIsx")

XX =dfloc[:;,['m_age','marriage','edu’,'pregnancy time','deliver',/CBTS','HADS','/EPDS']]
yy = adaboost_clf.predict(XX)

print(yy)

%3N
£ TELR M AR

model:

min=yl+y2+y3;
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y1=870.67*x1+200;

y2=690*x2+500;

y3=2440*x3+300;
y=2.136-0.014*24-0.002*(15-x1)+0.008*(22-x2)+0.006*(18-x3);
=0.29*X1+0.41*X2+0.28*X3;

£>=0.777871971989136;
Xa=10.528+0.043*(15-x1)-0.079*(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xb=1.146-0.045*(15-x1)+0.052%(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xc=2.898+0.027*(15-x1)-0.034*(22-x2)+0.038*(18-x3);

y<=2;

x1<=15;

X2<=22;

x3<=18;
@gin(x1);@gin(x2);@gin(x3);

end

Global optimal solution found.

Objective value: 5830.000
Objective bound: 5830.000
Infeasibilities: 0.000000
Extended solver steps: 0
Total solver iterations: 2
Elapsed runtime seconds: 0.95
Model Class: MILP

Total variables:

Nonlinear variables:

Integer variables: 3

Total constraints: 6

Nonlinear constraints: 0

Total nonzeros: 14

Nonlinear nonzeros: 0

Variable Value Reduced Cost

Y1 200.0000 0.000000
Y2 5330.000 0.000000
Y3 300.0000 0.000000
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X1 0.000000 870.6700

X2 7.000000 690.0000
X3 0.000000 2440.000
Y 1.998000 0.000000
Row Slack or Surplus Dual Price
1 5830.000 -1.000000
2 0.000000 -1.000000
3 0.000000 -1.000000
4 0.000000 -1.000000
5 0.000000 0.000000
6 0.2000000E-02 0.000000
Global optimal solution found.
Objective value: 92080.00
Objective bound: 92080.00
Infeasibilities: 0.000000
Extended solver steps: 0
Total solver iterations: 2
Elapsed runtime seconds: 0.09
Model Class: MILP
Total variables:
Nonlinear variables:
Integer variables: 3
Total constraints: 6
Nonlinear constraints: 0
Total nonzeros: 14
Nonlinear nonzeros: 0
Variable Value Reduced Cost
Y1 200.0000 0.000000
Y2 91580.00 0.000000
Y3 300.0000 0.000000
X1 0.000000 870.6700
X2 132.0000 690.0000
X3 0.000000 2440.000
Y 0.9980000 0.000000
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Row Slack or Surplus

1 92080.00
2 0.000000
3 0.000000
4 0.000000
5 0.000000
6 0.2000000E-02

£ 40
Spearman AHI<PE43Hr

import pandas

from spsspro.algorithm import descriptive analysis

data = df.loc[:,[‘sleep_time’,’wake times’,’sleep_way’]]
result = descriptive analysis.correlation analysis(data)

print(result)

TOPSIS ZR& PPt
import numpy
import pandas

from spsspro.algorithm import quantify analysis

data = df.loc[:,[‘sleep_time’]]
forward = df.loc[:,[’'wake times’]]

reverse = df.loc[:,[’sleep_way’]]

weight = pandas.Series([0.497, 0.42, 0.283], name="D")

print(quantify analysis.topsis_analysis(data, forward, reverse, index, weight))

KRR Hrilag

import numpy

import pandas

from spsspro.algorithm import statistical model analysis

data = df.loc[:,[‘score’]]

result = statistical _model_analysis.cluster analysis(data, cluster num=3)

print(result)

I P B /> — 3635 8] V1 75 FE AR BERR TR A
import pandas as pd

import numpy as np

from sklearn.model_selection import train_test split
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

from sklearn.metrics import accuracy_score
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from sklearn.model_selection import cross_val score, KFold

df =pd.read_excel('c_4.xlIsx")

# df]'behavior'].values

X =dfloc[:;,['m_age',/CBTS','HADS','EPDS']]

# X 4 =dfloc[;,['m_age',CBTS,"HADS",'EPDS']]
y_1 =df['sleep_time']

y 2 =df['wake times']

y 3 =df['sleep_way']

df g4 =pd.read _excel('q2_4.xlsx")

df age = df g4.loc[:,['m_age']]

df CBTS =df g4.loc[:,['CBTS"]
df EPDS =df g4.loc[:,['/EPDS']
df HADS = df g4.loc[:,['[HADS']]

#RE 6 B T [ T30

def calculate time(age, CBTS, EPDS, HADS):
t=0.761 +0.001 * age + 0.006 * CBTS - 0.011 * EPDS + 0.002 * HADS
return t

age = df age.values.ravel()

CBTS = df CBTS.values.ravel()

EPDS =df EPDS.values.ravel()

HADS = df HADS.values.ravel()

results 1 =]

for i in range(len(age)):
t = calculate time(age[i], CBTS[i], EPDSJ[i], HADSJi])
results_1.append(t)

for i, result_t in enumerate(results_1):
print(f't{ i+391 } =", result_t)

HRE TR B P

def calculate num(age, CBTS, EPDS, HADS):
n=10.054 +0.002 * age - 0.005 * CBTS + 0.006 * EPDS + 0.001 * HADS
return n

age = df age.values.ravel()

CBTS = df CBTS.values.ravel()

EPDS =df EPDS.values.ravel()

HADS = df HADS.values.ravel()

results 2 =]

for i in range(len(age)):
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num = calculate_num(age[i], CBTS[i], EPDSJi], HADSJ[i])
results_2.append(num)

for i, result_num in enumerate(results 2):
print(f"t{ i+391 } =", result_num)

#NBE 75 AT

def calculate way(age, CBTS, EPDS, HADS):
w=10.76 - 0.009 * age + 0.008 * CBTS - 0.01 * EPDS + 0.01 * HADS
return w

age = df age.values.ravel()

CBTS = df CBTS.values.ravel()

EPDS =df EPDS.values.ravel()

HADS = df HADS.values.ravel()

results 3 =]

for i in range(len(age)):
way = calculate_way(age[i], CBTS[i], EPDSJ[i], HADSJi])
results_3.append(way)

for i, result_way in enumerate(results_3):
print(f"t{ i+391 } =", result_way)

list = np.array([[]])
def sleep_func(t,n,w):
time=t* (12-5)+5
number=n* (10-0)+0
way=w*(5-1)+1

return time,number,way

print('391-410 S A% A KM BEAR I [H] . ')
for n in range(0,20):
time_s = results_1[n
num_s = results_2[n]
way_s = results_3[n]
S

time_o,num_s,way s =sleep func(time s,num_s,way_s)

print(time o)
print('391-410 SAEABERE KL )
for n in range(0,20):

time_s = results_1[n

num_s = results_2[n]
way_s = results_3[n]
S

time_o,num_s,way s =sleep func(time s,num_s,way_s)

print(num_s)

print('391-410 SAEANET 0 )
for n in range(0,20):
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time_s =results_1[n

num_s = results_2[n]

way_s =results_3[n

time_o,num_s,way s =sleep func(time s,num_s,way_s)

print(way _s)

#2ZET KNN (¥ EERR 5T 8 2 SR
X sleep = df.loc[:,['sleep_time','wake times','sleep_way']]

y_sleep = df['quality']

list = [0.01]

max_acc = list[0]

# KBRS R e SRR AT IS

X train, X test, y train, y test = train_test split(X_sleep, y_sleep, test_size=0.8, random_state=1804)

# Al KAl R, 52 K{EN 3
knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=6)

# IR
knn.fit(X_train, y_train)

# A3 N 2R B R Y AT T
y_pred = knn.predict(X_test)

# TR R
accuracy = accuracy_score(y_test, y_pred)
print("HERYAERAFE: ", accuracy)

XX sleep =df g4.loc[:,['sleep_time','wake times','sleep way']]
yy_pred = knn.predict(XX_sleep)
for n in range(0,20):

print(yy_pred[n])

Hs5
B JLAT SRR g o e T

model:

min=yl+y2+y3;
y1=870.67*x1+200;

y2=690*x2+500;
y3=2440*x3+300;

31



end

y=2.136-0.014%24-0.002*(15-x1)+0.008*(22-x2)+0.006*(18-x3);
£=0.29%X1+0.41#X2+0.28*X3;
£>=0.777871971989136;
Xa=10.528+0.043*(15-x1)-0.079%(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xb=1.146-0.045%(15-x1)+0.052*(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xc=2.898+0.027*(15-x1)-0.034*(22-x2)+0.038*(18-x3);

y<=2;

x1<=15;

X2<=22;

x3<=18;
@gin(x1);@gin(x2);@gin(x3);

B VAT AL 2 e R

model:

end

min=yl+y2+y3;

y1=870.67*x1+200;

y2=690*x2+500;

y3=2440*x3+300;
y=2.136-0.014*24-0.002*(15-x1)+0.008*(22-x2)+0.006*(18-x3);
=0.29*X1+0.41*X2+0.28*X3;

£>=0.777871971989136;
Xa=10.528+0.043*(15-x1)-0.079*(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xb=1.146-0.045*(15-x1)+0.052%(22-x2)+0.014*(18-x3);
Xc=2.898+0.027*(15-x1)-0.034*(22-x2)+0.038*(18-x3);

y<=1;

x1<=15;

X2<=22;

x3<=18;
@gin(x1);@gin(x2);@gin(x3);
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